

Lesson
199

本課程綱要來源取自
<https://myanswers.com/>
的英文教材, 並自行翻譯
成中文

等待末日的到來

Awaiting the Consummation

神應許有新天新地。

洪水與末日有什麼關聯？

What is the connection between the flood and the consummation?

目標

- 解釋我們賴以生存的世界將會發生什麼事
- 描述神對信徒和非信徒的計劃

背誦經句

啟示錄 7:9-10

9. 此後，我觀看，見有許多的人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝， 10. 大聲喊著說：願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊！

彼得後書 3:1-13

1. 親愛的弟兄啊，我現在寫給你們的是第二封信。這兩封都是提醒你們，激發你們誠實的心，
2. 叫你們記念聖先知預先所說的話和主救主的命令，就是使徒所傳給你們的。
3. 第一要緊的，該知道在**末世必有好譏誚的人**隨從自己的私慾出來譏誚說：
4. 主要降臨的應許在哪裡呢？因為從列祖睡了以來，萬物與起初創造的時候仍是一樣。
5. 他們故意忘記，從太古，憑神的命有了天，並從水而出、藉水而成的地。
6. 故此，**當時的世界被水淹沒就消滅了**。
7. 但**現在的天地**還是憑著那命存留，**直留到不敬虔之人受審判遭沉淪的日子，用火焚燒**。
8. 親愛的弟兄啊，有一件事你們不可忘記，就是主看一日如千年，千年如一日。
9. 主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延，其實**不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改**。
10. 但**主的日子要像賊來到一樣**。那日，天必大有響聲廢去，有形質的都要被烈火銷化，地和其上的物都要燒盡了。
11. 這一切既然都要如此銷化，你們為人該當怎樣聖潔，怎樣敬虔，
12. 切切仰望**神的日子來到**。在那日，**天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化**。
13. 但我們照他的應許，盼望**新天新地，有義居在其中**。

彼得後書 3:1-13

這段經文提醒我們，雖然世人可能會嘲笑基督的再來，但神的應許是不會落空的。我們要保持警醒，活出敬虔和聖潔的生活，因為天地都將過去，但神的國度將永遠長存。這讓我們更專注於永恆的價值，而不是短暫的世俗事物。

啟示錄 21:1-8

1. 我又看見一個新天新地；因為先前的天地已經過去了，海也不再有了。
2. 我又看見聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。
3. 我聽見有大聲音從寶座出來說：看哪，神的帳幕在人間。**他要與人同住**，他們要作他的子民。神要親自與他們同在，作他們的神。
4. 神要擦去他們一切的眼淚；**不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛**，因為以前的事都過去了。
5. 坐寶座的說：看哪，我將**一切都更新**了！又說：你要寫上；因這些話是可信的，是真實的。
6. 他又對我說：都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。
7. **得勝的，必承受這些為業：我要作他的神，他要作我的兒子。**
8. **惟有膽怯的、不信的、可憎的、殺人的、淫亂的、行邪術的、拜偶像的，和一切說謊話的，他們的分就在燒著硫磺的火湖裡；這是第二次的死。**

啟示錄 21:1-8

這裡描述了新天新地，神親自與人同住，不再有眼淚、死亡、悲哀、哭號和痛苦。神最終要帶來完全的恢復，這讓我們對未來充滿盼望，不論現今的世界有多少苦難，神的計畫終將成就。

帖撒羅尼迦後書 1:9

9. 他們要受刑罰，就是永遠沉淪，離開主的面和他權能的榮光。

這節經文強調，拒絕神和信從福音的人將面臨永遠的沉淪，與主的榮耀隔絕。神是公義的，審判是確實的，這提醒我們更珍惜與神的關係，也更積極地向人傳揚福音。

啟示錄 21:22-27

22. 我未見城內有殿，因**主神—全能者和羔羊為城的殿**。
23. 那城內又不用日月光照；因有**神的榮耀光照**，又有**羔羊為城的燈**。
24. 列國要在城的光裡行走；地上的君王必將自己的榮耀歸與那城。
25. 城門白晝總不關閉，在**那裡原沒有黑夜**。
26. 人必將列國的榮耀、尊貴歸與那城。
27. 凡不潔淨的，並那行可憎與虛謊之事的，總不得進那城；**只有名字寫在羔羊生命冊上的才得進去**。

啟示錄 21:22-27

這段經文描述了新耶路撒冷沒有聖殿，因為神和羔羊親自成為聖殿，也沒有黑暗，因為神的榮光照耀一切。神的同在是一切的中心。

啟示錄 22:1-5

1. 天使又指示我在城內街道當中一道**生命水的河**，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。
2. 在河這邊與那邊有**生命樹**，結十二樣（或作：回）果子，每月都結果子；樹上的葉子乃為醫治萬民。
3. 以後再**沒有咒詛**；在**城裡有神和羔羊的寶座**；**他的僕人都要事奉他**，
4. 也要**見他的面**。他的名字必寫在他們的額上。
5. 不再有黑夜；他們也不用燈光、日光，因為主神要光照他們。他們要作王，直到永永遠遠。

啟示錄 22:1-5

這裡描述了生命河和生命樹，象徵永恆的生命與完全的醫治。在神的國度裡，我們將永遠事奉祂，見到祂的面，沒有咒詛，只有光明和榮耀。

四位聖經作者的異象描述了天堂的榮耀與神的寶座，每位先知和使徒都提供了獨特的視角，強調神的威嚴、榮耀和對受造物的統治。以下是他們的描述：

1. 以賽亞的異象 (以賽亞書 6:1-4)
2. 以西結的異象 (以西結書 1章, 10章)
3. 約翰的異象 (啟示錄 4-6)
4. 保羅的異象 (哥林多後書 12:2-4 未記錄詳細內容)

問題討論 1

在這堂課中，您學到了什麼讓您對未來有了新的視野？

What have you learned in this lesson that gives you a new perspective on the future?

問題討論 2

對於永生，您還有哪些疑問？

What are some of the questions you still have about our eternal life?

問題討論 3

您聽過或學過哪些關於天堂的常見觀念，
似乎不是出於聖經？

What common ideas about heaven have you heard or learned
that don't seem to come out of Scripture?

問題討論 4

有些人批評基督徒過於專注於屬天的事，以至於對屬世的事務毫無益處。我們該如何以榮耀基督的方式回應這種批評？

Some people criticize Christians for being too heavenly minded to be of any earthly good. How can we respond to this criticism in a way that honors Christ?